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Communiqué de presse
ARTEMIS & ITEA Sommet conjoint 2012
30 & 31 octobre – Paris, France 
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Sommet conjoint européen sur une vision commune de l'innovation TIC 
 
« Une vision commune pour l'innovation TIC » est le thème du cinquième sommet conjoint annuel organisé par ITEA 2 – le Groupe EUREKA sur les systèmes et services basés sur les logiciels (SiSS) – et ARTEMIS Joint Undertaking sur les systèmes informatiques. Plus de 650 participants de l'industrie, du monde académique, des pouvoirs publics et des médias sont attendus pour ce grand événement européen qui se tiendra les 30 et 31 octobre 2012 dans le centre des congrès du CNIT à La Défense, Paris.

Objectif commun : relever les défis
La période jusqu'en 2030 débordera de changements et de perturbations et notre façon de vivre et de travailler sera complètement différente de ce que nous connaissons aujourd'hui. Il est impératif de percevoir les 8,3 milliards d'individus que comptera la planète en 2030 comme 8,3 milliards d'opportunités. Bien qu'étant deux instruments différents, ARTEMIS et ITEA partagent le même objectif, conjointement formulé dans la Vision 2030, consistant à relever les défis des systèmes et logiciels intégrés et des services articulés autour de l'utilisation afin que les leaders de l'industrie européenne puissent jouer pleinement leur rôle sur un marché concurrentiel. ITEA et ARTEMIS sont convaincus qu'il faut poursuivre sur la voie de la recherche et de l'innovation en matière de TIC pour pouvoir aborder avec succès ces changements et ces défis. Le changement est une opportunité et l'innovation en matière de TIC est la voie pour exploiter ces opportunités à l'avenir. 
Afficher des résultats
L'un des points importants du sommet conjoint de 2012 sera une grande exposition sur les projets de recherche coopérative, de développement et d'innovation dans les SiSS et les systèmes informatiques intégrés, quelque 80 projets ITEA 2 et ARTEMIS démontrant les forces spécifiques de ces programmes en termes de puissance d'innovation. Cet événement sera la vitrine du résultat des projets en matière d'innovation et d'impact sur les affaires et sur la société et aidera à rassembler et élargir les communautés grâce à des opportunités de réseau. Les expositions comprendront cette année une zone spéciale pour les projets liés au thème de la fiabilité.
Un village mondial
Le caractère paneuropéen de ces projets est évident si l'on considère le nombre moyen des pays participants, un ingrédient essentiel pour obtenir des résultats répondant aux problèmes et aux défis lancés dans toute l'Europe. Dans le contexte de la mondialisation, la TIC et les systèmes intégrés sont la clé du développement technologique pour l'avenir de l'industrie et de la société en Europe. Durant deux jours, le CNIT de La Défense, à Paris, sera le centre et le village mondial de tous les acteurs en matière de SiSS et de systèmes intégrés. Pour l'Europe, une industrie dont la force réside dans l'innovation informatique est une condition indispensable pour maintenir une position concurrentielle au niveau mondial. Pour ITEA et ARTEMIS, la TIC est au cœur de l'innovation et la recherche permanente dans le domaine de la TIC est nécessaire pour pouvoir aborder avec succès les changements auxquels l'économie et la société sont et seront confrontées. 

Un programme complet
Rudolf Haggenmüller, Président d'ITEA 2 et Klaus Grimm, Président de l'ARTEMIS Industry Association et président de l'organe de direction d'ARTEMIS-JU, ouvriront cet événement de deux jours. 

Jour 1. Parmi les highlights du programme: 
· Une allocution de bienvenue par Cécile Dubarry, DGSIS Directrice du Service pour la Technologie de l'lnformation et de la Communication 
· Un keynote speech de Thierry Breton, Président et CEO d'ATOS
· Une table ronde d'experts sur le thème Une vision commune pour l'innovation TIC, dirigée par le professeur Emile Aarts de l'Université technologique d'Eindhoven
· Une conférence de presse avec des représentants des communautés ITEA 2 et ARTEMIS
· Trois sessions parallèles : 
· Vision 2030 et Living Roadmap/Repository
· Coopération avec les EIT ICT Labs
· Fiabilité
· Visites guidées des expositions ITEA 2 et ARTEMIS 
· Assemblée générale de l'ARTEMIS Industry Association (uniquement pour les membres) 

Jour 2. L'accent sera mis sur les sessions plénières pour les deux communautés :
· La session de la communauté ARTEMIS :
· Les highlights des activités d'ARTEMIS Joint Undertaking par Eric Schutz, 
 Directeur administratif d'ARTEMIS Joint Undertaking ;
· Débat par les projets SONIA, R3COP, CHIRON et High Profile, dirigé par 
 Irene López de Vallejo, ICT Partnerships Director, IK4 - TEKNIKER ;
· Présentation l'ARTEMIS Recognition Award et 
· La session de la famille ITEA 2 :
· Points forts du programme par Philippe Letellier, Vice-président d'ITEA 2 ;
· Présentations de projets par DiY Smart Experiences, JEDI et MODELISAR et
· Présentation des ITEA Achievement Awards.
· Réunion plénière d'experts sur la technique novatrice, dirigée par Gérard Roucairol, 
 	Président de Teratec
· Session de clôture
· Discours de clôture par Charlotte Brogren, Director General VINNOVA Swedish Governmental 
 Agency for Innovation Systems et directrice de la Communication 
· Cérémonie de remise de l'ITEA & ARTEMIS Exhibition Award

Important soutien
Le sommet conjoint bénéficie du généreux soutien du Ministère du Redressement Productif, Airbus, Alcatel-Lucent, BULL, Institut Mines-Telecom, Technicolor et THALES. 

	ITEA 2

	ARTEMIS Joint Undertaking


	Plus d'informations sur ITEA 2 :
http://www.itea2.org
	Plus d'informations sur ARTEMIS JU : 
http://ww.artemis-ju.eu 
Plus d'informations sur l'ARTEMIS Industry Association
http://www.artemis-ia.eu

	Personne à contacter : 
Linda van den Borne 
PR & Communications - ITEA 2 Office 
Tél. : +31 88 003 6136 
Email : linda.van.den.borne@itea2.org 
	Personne à contacter : 
Lara Jonkers 
Manager PR & Communications 
Tél. : +31 88 003 6188
Email : lara.jonkers.@artemis.ia.eu
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ITEA 2 (Information Technology for European Advancement) stimule et soutient les projets de R&D novateurs et précompétitifs qui contribueront à l'excellence de la recherche au profit du secteur européen compétitif SiSS (Software-Intensive Systems and Services). Les SiSS constituent un moteur de croissance pour les industries les plus compétitives de l'économie européenne telles que l'industrie automobile, l'aéronautique, les communications, les soins de santé et l'électronique grand public. ITEA 2 et son prédécesseur ITEA ont enregistré de nombreux succès et obtenu de nombreux résultats dans ces industries.

En tant que programme du Groupe EUREKA, notre approche est intergouvernementale, ascendante, orientée vers le marché et dynamisée par l'industrie. Suivant la structure EUREKA, chaque partenaire de projet ITEA 2 peut déposer une demande de financement national dans son propre pays – ce qui permet à une idée de projet d'attirer des financements de tous les pays participants. ITEA 2 est ouvert aux partenaires issus de grandes entreprises industrielles et aux PME ainsi qu'aux instituts de recherche et aux universités.

Les membres de la direction d'ITEA 2 sont : Airbus, Alcatel-Lucent, Barco, Bosch, Bull, Daimler, Italtel, Nokia, Philips, Siemens, Technicolor, Telefonica, Telvent, Thales et Turkcell Technology. 

Au cours de la réunion de l'EUREKA High Level Group (HLG) de Budapest le 20 juin dernier, l'EUREKA HLG a approuvé le successeur du Groupe ITEA 2, ITEA 3. Les activités d'ITEA 3 seront lancées en 2014.

La base actuelle de plus de 150 projets (ITEA + ITEA 2), rassemblant plus de 1 000 partenaires de 30 pays, a établi une base solide pour la suite des développements. Beaucoup de ces projets ont conduit à la création de produits entièrement nouveaux. 

Personne à contacter : 
Linda van den Borne 
PR & Communications - ITEA 2 Office 
Tél. : +31 88 003 6136 
Email : linda.van.den.borne@itea2.org 

Plus d'informations sur ITEA 2: http://www.itea2.org
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Issu d'ARTEMIS European Technology Platform (ETP), ARTEMIS Joint Undertaking (JU) a été créé en 2008 et s'attaque à la recherche et aux défis structurels lancés par les systèmes intégrés au secteur industriel. L'objectif consiste à définir et mettre en œuvre un Agenda de la Recherche pour les systèmes informatiques intégrés. ARTEMIS JU est un programme dynamisé par le secteur industriel qui vise à aider l'industrie européenne à consolider et renforcer son leadership mondial dans le domaine des technologies informatiques intégrées. L'impact économique en termes d'emplois et de croissance sera selon les attentes supérieures à 100 milliards d'euros dans dix ans. 

L'Union européenne reconnaît l'importance stratégique des systèmes informatiques intégrés et a lancé pour cela l'ARTEMIS Joint Technology Initiative (JTI). L'ARTEMIS JTI a été lancée en tant qu'initiative conjointe, partenariat public-privé entre :
· La Commission européenne 
· Les états membres participants, aujourd'hui au nombre de 23
· L'ARTEMIS Industry Association, association industrielle a but non lucratif prolongeant l'ETP sur les systèmes intégrés. 
ARTEMIS JU sera chargé de la gestion et de la coordination des activités de recherche par des appels ouverts de propositions dans le cadre d'un programme sur 10 ans de 2,5 milliards d'euros consacré à la recherche sur les systèmes informatiques intégrés. Le programme est ouvert aux organisations établies dans des états membres de l'Union européenne et des états associés. Les projets sélectionnés seront cofinancés par la JU et les états membres ayant rejoint ARTEMIS. ARTEMIS JU adopte un agenda fixé conjointement suivant de près les recommandations de l'ARTEMIS-ETP Strategic Research Agenda élaboré par les membres de l'ARTEMIS Industry Association. 

Personne à contacter : 
Lara Jonkers 
Manager PR & Communications - ARTEMIS 
Tél. : +31 88 003 6188,
Email : lara.jonkers.@artemis.ia.eu


Plus d'informations sur ARTEMIS :
ARTEMIS-JU : 			www.artemis-ju.eu 
ARTEMIS Industry Association	www.artemis-ia.eu
ARTEMIS 			www.artemis.eu 




image1.png




image2.jpeg




image3.emf

