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Impact uit data voor high tech industrie 
Twee awards voor ITEA project Reflexion
Het TNO geleide ITEA project Reflexion heeft vandaag de EUREKA award gekregen. De award is een erkenning voor impact van het project, de potentie tot versterking van de  concurrentiekracht en voor succesvolle samenwerking tussen MKB en grote bedrijven. Eerder deze week werd het project al beloond met de ITEA Award of Excellence. 
Impact op het productieproces
De Reflexion projectpartners zijn erin geslaagd de operationele gebruikersdata uit de industrie real-time en continu om te zetten in informatie. Zo wordt betere controle verkregen op het productieproces, het gebruik van het product en het toekomstig ontwerp. Hierdoor ontstaat een zogenaamde ‘digital loop’ waarbij data wordt teruggekoppeld naar het ecosysteem. ITEA Vice-voorzitter, Philippe Letellier benadrukt het belang van deze ‘digital loop’: “Unique results are arising at the very beginning of the industry chain, at the design level. But it is more revolutionary than that. There is no more start or end”.

Overzicht in complexe systemen
Dankzij de komst van goedkope sensoren en betaalbare grootschalige data-opslag, worden er dagelijks terabytes aan data verworven uit complexe systemen. Deze zijn kenmerkend voor de 
high tech industrie. Of het nu gaat om intelligente apparatuur in operatiekamers, sensoren in industriële printsystemen of slimme energiemeters, de kunst is om de data zodanig te filteren dat alleen relevante, waardevolle informatie overblijft. Met de resterende data kan overzicht en inzicht worden gecreëerd. De partners van het Reflexion project hebben op dit gebied uitzonderlijke resultaten behaald die vandaag werden beloond met de Eureka award.

De uitdaging is inzicht te krijgen en te behouden in de zeer complexe systemen. “De mensen van ESI (TNO) werken dagelijks met en bij de industrie. Wij zijn gespecialiseerd in high tech systeemontwikkeling. Samen met de industrie en met de MKB-partners in het consortium hebben we een data analyse methodiek ontwikkeld die in het gehele productieproces wordt toegepast”, zegt TNO projectleider Bas Huijbrechts.

Winst in tijd en in geld voor maakindustrie
Toepassing van data science in de maakindustrie is nieuw, doorgaans ligt de focus op engineering en mechatronica. Dat er met deze methodiek zoveel meerwaarde wordt gecreëerd, is in de loop van het project bij en door de projectpartners in de praktijk bewezen. 

De partners afkomstig uit Nederland (Axini, Océ Technologies, Philips, Synerscope en ESI (TNO)) en België (Barco, Siemens Industry software en Yazzoom) kwamen samen tot inzichten, die de industrie een aanzienlijke tijd- en economische winst opleveren. Zo geeft data voortkomend uit onderhoudsinspecties, niet alleen de mogelijkheid tot versnelde foutopsporing en het oplossen van problemen (en dus een kortere productiestop,) maar geeft ook input voor verbetering van het productontwerp. 
Achtergrondinformatie
Reflexion staat voor React to Effects Fast by Learning, Evaluation and eXtracted informatION
www.esi.nl/reflexion   

TNO 
De Nederlandse Organisatie voor toegepast-natuurwetenschappelijk onderzoek TNO is een onafhankelijke onderzoeksorganisatie. Wij verbinden mensen en kennis om innovaties te creëren die de concurrentiekracht van bedrijven en het welzijn van de samenleving duurzaam versterken. Dat is onze missie en daar werken wij, de ruim 3.000 professionals van TNO, dagelijks aan. We werken, samen met partners, gericht aan transities in negen maatschappelijke domeinen die we samen met onze stakeholders hebben geïdentificeerd.  
www.tno.nl 
  
ESI (TNO) is een toonaangevende research groep binnen TNO. ESI draagt bij aan de maatschappij en de economie door voorop te lopen in high tech en embedded systeem ontwerp op een multidisciplinair niveau. ESI heeft een sterk onderzoeksprogramma, dat gedeeld wordt met partners, marktleiders uit de high tech industrie en universiteiten. Daarnaast leidt ESI een competentie ontwikkelingsprogramma. ESI brengt high tech systeem ontwerp van kennis naar een wetenschappelijk verantwoord niveau. 
www.esi.nl 

ITEA
ITEA is een transnationaal en door de industrie gestuurd R&D&I-programma op het gebied van software-innovatie. ITEA is een clusterprogramma van EUREKA, een intergouvernementeel netwerk voor R&D&I-samenwerking, waarbij meer dan 40 landen wereldwijd zijn betrokken. ITEA stelt een internationale en deskundige Community in staat samen te werken in gefinancierde projecten die innovatieve ideeën omzetten in nieuwe bedrijven, banen, economische groei en voordelen voor de samenleving. ITEA staat open voor grote bedrijven, kleine en middelgrote ondernemingen (MKB), start-ups, universiteiten en klantenorganisaties. De bottom-up projectcreatie zorgt ervoor dat de projectideeën door de industrie worden gestuurd en gebaseerd zijn op de werkelijke behoeften van de klant. Het ITEA-programma wordt op nationaal niveau door de overheid gefinancierd; elke ITEA-projectpartner kan financiering aanvragen bij zijn eigen nationale overheidsinstantie.
https://itea3.org 
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ITEA 3 is a EUREKA strategic ICT cluster programme
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